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Partie 1 (5 points)

Les coordonnées du point A permettent d’écrire f{-5) = 5 soit a x (-5)2=5

D’ot cos (FAE) = 0,956 et mesFAE = 17°

i kil d’ota =0,2 et flx)=0,2x? 1
1.2 | 12.a. | f(x)=0,4x 0,75
1.2.b. | f(-5)=-2 0,25
1.2.c. | Si-5sx<0alorsf’(x)< 0 donc fest donc décroissante sur [-5 ; 5] NG
1.3 | 1.3.a. | Tableau de valeurs correct (cf. annexe) 1
13p, | Tracé de P (cf. annexe) 1
" | Point A correctement placé (cf. annexe) X 0,25
Partie 2 (7 points)
2.1 |2.1.a | Point E correctement placé (cf. annexe) 0,25
e . ] o AB e 21
2.1b, | AE (0-(-5),-——5) so1tAE(5,-—) 0,5
N/ — —>
2.1le: O4A AE = (7)x5+( )x(-—-)—-35+35 =0 O4AAE=0 1
= . o3 ‘-.
2.1.d. | O4A.AE = 0 donc la droite (AE) est verpendicalaire au rayon [O4A] du 0,5
cercle C4; (AE) est donc tangente c1 A av cercle Ca.
2.1.e. | Tracé de la demi-droite [AE) ccriect (cr. annexe) 0,25
2.2 |2.2.a. | Point F correctement piavé (cf. anocxe) 0,25
A(-S ; 5) et F(-3 ; 1) alors a ente de la droite (AF) est
22b. | yrya__1-5_ _ 4__ 0,5
xrx4  (F3)(5) 2
Dans la parve 1, nous avons vu que £°(-5) = -2 on peut donc en déduire que
29.c la pente e la tangente 4 la courbe P au point A d’abscisse (-5) est -2. 0.5
"~ | La pente de la droite (AF) étant de -2, (AF) est donc tangente 4 P au point ’
A
2.2.4, l ‘Tracé de la demi-droite [AF) correct (cf. annexe) 0,25
i e _ 21 n .
2.3.b. | AE. AF = 5x2 + (- T4 =10421=31 0,5
Hzﬁll=\/52+(—ﬂ)2=\/25 i) \/8‘” 275 52
2.3.¢, 4 0’ 5
IAF [|=~/22+ (-4)=[4 1 16=1/20 ~ 4,472
— —> — — e e
23.d AE. AF = ||AE | x ||AF || x cos (FAE) soit 7,25x4,472xcos (FAE) = 31 1

Partie 3 (4,5 points)
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3.1 | 3.1.a. | L’aire de la portion de disque AOsH est : %%xnxlS?z =4,51 m? 1
3.1.b. | L’aire du triangle AO4H est : % x3,87x3,87xsin(34,5°) = 4,24 m? 1
3.1.c. | A;=4,51 m?-4,24 m2=0,27 m 0,5
3.2 | 3.2.a. | L’aire du trapéze AGOH est : %X(O,SS +2)x2 =2,88 m? .
3.2.b. | A;=2,88 m?- 0,27 m?- 0,53 m? = 2,08 m? 0,5
3.3 Ar=3,8 m?+ 2,08 m? =5,88 m? 0,5
Partie 4 (3,5 points)
en 2009: 3 000 20 x3 000=2 400 kg
00 0,5
4.1 20 0,5
en 2010: 2 400 OOxZ 400=1920kg .
Us Us_ .. D4
| =2==2=q=08 0.5
42 |4.2.a U, U, q e
4.2.b. | D’apres le formulaire : U, = Ujxq -l vec 177 =3 000 et q=0,8 0,5
4.2.c. | La quantité de DNR produit e 2020 esi 1J;3 =3 000 x 0,8'> =206 kg 0,5
Wi K
424 | Ui+ Up+ ... +Up=20001208 " _ 14 175 1

2 Y
-3

Page 3 sur 4




ANNEXE (A rendre avec la copie)

Tableau de valeurs de la fonction f

0,2

0,8

1,8

3,2

J&)

Représentation graphique
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